

达赖所谓死亡名单不属实

“军人扮喇嘛”照片是2001年武警官兵在《天脉传奇》中当群众演员时拍摄的

近日，记者经过一系列认真细致地调查和取证，找到和采访了部分当事人，以无可争辩的事实，戳穿了达赖所谓武警“假扮僧侣”的谎言。针对达赖集团公布的拉萨“3·14”事件中“40人死亡名单”，经公安部门查证，完全不符合事实。

“死亡名单”中没有被暴徒致死的18名无辜群众的名字

经公安部门查证，“40人死亡名单”完全不符合事实。拉萨“3·14”打砸抢烧严重暴力事件发生后，达赖集团“流亡政府”驻澳大利亚代表处于3月25日公布了一个“40人死亡名单”。其中籍贯或住在拉萨的有16人，但有详细地址的只有5人；另外24人籍贯在四川、甘肃，均无具体地址，只标出一个大的行政区划。

记者从拉萨市公安局了解到，对于籍贯在拉萨、似“有据可查”的5名“死者”，经公安人员核查，发现只有4名“死者”的同名或名字相近者存在，但年龄不符，并且他们目前均在相应的寺庙或单位正常生活，剩下1名杳无此人。另外，这份“死亡名单”中没有被暴徒致死的18

名无辜群众的名字。

照片是2001年武警官兵在《天脉传奇》中，作为群众演员分发剧服时被拍的

调查小组在武警西藏总队政委亢进忠的带领下，找到了照片中的部分官兵。他们证实：照片中竖抱着中间系一黄绳喇嘛服的那个人名叫刘鹏勃，当时他是中队一级士官班长。2002年8月，刘鹏勃被部队保送入学，现为拉萨支队五大队27中队副指导员。刘鹏勃非常肯定地说，照片是当时第二支队四中队官兵在电影《天脉传奇》拍摄过程中作为群众演员（喇嘛）分发剧服时的场景。对面背对镜头的那个干部是李伟，当时担任排长。去年12月，他从直属支队7中队转业。

据悉，当时在拍摄过程中，武警官兵共扮演了3次群众角色：第一次是在大昭寺广场，第二次是在布达拉宫正门围墙外东侧，第三次是在布达拉宫正门内西侧空地。

第二支队官兵主要在9月20日和21日两

天时间，担当了部分群众演员的任务。因此，可以证明这张照片拍摄于2001年9月20日或21日。

照片中人力三轮车车主证实，照片是2002年7月之前拍摄的

经过多番努力，记者随调查组找到了照片中车号为0055的人力三轮车当年的车主索朗。该车现还在运营中，从车的顶篷可以断定，这张照片是2002年7月以前拍摄的。索朗说，2002年7月以前，平日里都是他经营。但在夏季农忙的一两个月，就会转租给别人。照片中那个蹬三轮车的人就是他转租后的车夫。据悉，从2002年7月以后，拉萨地区所有的人力三轮车顶篷全部更换成了藏式顶篷，并沿用至今。

另外，照片里武警和地方人员均穿夏秋季服装，而在最近处置“3·14”事件中，武警西藏总队官兵都是统一着“05式”迷彩作训服和“87式”冬季作训服。

在“3·14”打砸抢烧暴力犯罪事件中，首批被提起公诉的犯罪嫌疑人，不日将在拉萨接受审判。

据《解放军报》

萧万长证实将赴博鳌论坛

对于是否将参加从12日起在海南举办的博鳌论坛，台湾的“副总统”当选人萧万长证实，他将以“两岸共同市场基金会董事长”的身份去参加。对于接待规格，萧万长表示，还没有接到大陆的具体答复。至于外传可能与胡锦涛见面，萧万长说，他没有把握。

对于即将前往大陆参加博鳌论坛，萧万长说他已经准备好了。他表示，希望此行可以为日后两岸关系的开展奠定良好互动的基础。

据《海峡导报》

东航就航班集体返航事件道歉，坚称为天气原因

5日下午，东航向媒体发来一封致歉信，对于3月31日18架航班返航事件给旅客带来的诸多不便表示诚挚歉意。同时，东航仍表示，返航缘由是“天气原因”造成的。不过目前该公司正在开展进一步调查，如若查实是人为因素，将视情况严肃处理。

据《劳动报》

杭州最贵墓地每平方米过万元，堪比市区房价

6日上午，记者在杭州市的龙居寺陵园发现，最贵的墓地价格已超过了每平方米1万元，堪比市区房价。而且墓穴存量目前普遍不足，特别是杭州市主城区范围内的墓穴更是凤毛麟角。据陵园负责人介绍，目前墓园价格是按照墓穴规格来计算的，最便宜的也基本在5000元左右，占地约1平方米。

陵园工作人员表示，现在墓园的价格主要是根据在陵园的方位而定，比如，半山腰的就比较便宜，而如果靠近湖边的、依山傍水的墓地，价格就要贵很多。业内人士指出，看墓地的人都会挑选很长时间，比价格，更看光线、空气、湿度、位置等。“有的挑半年，比买房子还谨慎”。

本报综合报道

广东原省委书记任仲夷墓前鲜花被偷后贱卖

4日，不少人在广东原省委书记任仲夷的墓前献了鲜花，其中有两大束用绿色纸包装的白色百合与白玫瑰，异常漂亮。而5日下午记者再到任老墓前瞻仰时，却发现那两束漂亮的鲜花已被动过，一些花枝被折断了，原本几乎有一抱大的鲜花，却仅剩下几枝。

5日，尽管众多公墓工作人员和保安等在公墓一带巡逻，但仍有多人东躲西藏叫卖鲜花、青菜等祭品。这些鲜花开口要价10元、15元，一番猛砍可低至两三元。

据《南方都市报》

堪比坦克的奔驰房车

原价140万元，改装费260万元，像一座移动别墅

4日，一辆据称经过9个月精心改装的奔驰房车惊现成都。车子外形剽悍不说，车内更是有豪华卧室、浴室、卫生间、厨房与咖啡厅，房子里该有的都有了，而且都是顶级材质，完全是一座移动别墅。据悉，车主4日驾着这辆庞然大物带着爱妻前往新疆参加“环塔（塔克拉玛干沙漠）国际汽车拉力赛”。

该辆房车是由德国引进的奔驰军用救援车改装而成，原价140万，改装费花了260多万。车子轮胎足有两个私家轿车车轮那么宽，车主给它作了个量化的概述：“它的直径是1.5米，车轮宽度是2尺，坦克能到的地方它都能到。”

据《华西都市报》



寻找城市代言

R Refueling 全运

评选活动

现在加入宠爱会员，即可成为闪耀明星城市代言人

保子衿
生日：2002年11月20日
喜好：唱歌
父母寄语：健康、自信
上台理由：“奥运之星”

4.13百货楼广场 盛大启动报名仪式
TVB一线男星[段智]陈洁民荣耀亲临现场
加入宠爱会员

儿童套照全面双升 全新主题套照免费拍
报名热线：0371-6393 5063 6381 8889
报名地址：郑州市经七路与纬三路交汇处

免费报名

通通有礼
www.totayou.net

家电 美食

一次投入 多重回报

广告服务热线：63396000 67655128 传真：63330293 67655048

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

酒店600元起的
全能工程部
水电、制冷、木工、厨卫全套，专人驻店服务。
咨询热线：68329806 13017687216

国安锅炉

欧洲风范 别墅至尊
原装进口意大利“斯密”燃气
采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉
为您创造一个五星级的温馨之家！

河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话：67337738 地址：航海东路20号1-12